Teza sem I
R 1
1. Să se realizeze o interfaţă de tip agendă telefonică. Se utilizează o bază de date cu o tabelă având următoarea structură: ID(N,6), NUME(C,25), ADRESA(C,40), TELEFON(N, 12) DATA_N(D). Să se creeze baza de date şi tabela, introducând 10 înregistrări. Interfaţa trebuie să ofere posibilitatea efectuării următoarelor acţiuni:
a) Introducerea de noi persoane în agendă,
b) Listarea persoanelor, în ordine alfabetică, născute într-o anumita dată (DATA_N), selectata de catre utilizator.
2. Scrieţi un program care citeşte din fişierul text DATE.TXT un şir S de maxim 100.000 de numere naturale formate din exact două cifre fiecare şi afişează pe ecran distanţa maximă care există între două elemente egale ale şirului. Definim distanţa dintre două elemente Si si Sj prin modulul diferenţei indicilor celor două elemente, |j-i|. Dacă şirul conţine doar elemente distincte, se va afișa valoarea 0. 
Exemplu:
	DATE.TXT
	se afişează 
	Explicaţii

	 14 12 10 10 14 15 10 12 90 
	6 
	(s2=s8=12, 8-2=6)


3. Problema OOP 
Sa se implementeze o clasa C++ , respectand cerintele:
1. Clasa va avea cel putin doua date membre (campuri).
2. Va contine cel putin 2 constructori si destructorul.
3. Va contine cel putin o functie membra obisnuita.
4. Va contine o metoda statica.
4  In main() se vor crea obiecte utilizand toti constructorii definiti in clasa.
5. Se vor apela  functiile membre pentru fiecare dintre aceste obiecte.
6. Se va apela functia statica.
R 2
1. Să se realizeze o interfaţă de tip catalog. Se utilizează o bază de date cu o tabelă având următoarea structură: ID(N,5), NUMELE(C,25), MATERIA(C,15), NOTA(N,2), DATA(D), TEZA(L). Să se creeze baza de date şi tabela, introducând 10 înregistrări. Interfaţa trebuie să ofere posibilitatea efectuării următoarelor acţiuni:
a) Acordarea de note (update)
b) Afişarea elevilor, în ordine alfabetică,  care au obţinut note mai mici de 5 în teză.
2. Fişierul numere.in conţine pe prima linie, două numere b1 şi b2 reprezentând două baze pentru două sisteme de numeraţie, 2≤b1, b2≤9. De pe a doua linie sunt două şiruri de cifre reprezentând două numere: x în baza b1 şi y în baza b2. Scrieţi programul C/C++ care citeşte datele din fişierul numere.in şi scrie în fişierul numere.out suma numerelor x şi y în baza zece(10).
	numere.in
	numere.out
	Explicatii

	2 5 
110 213
	64
	1102= 6
2135=58
6+58=64



3. Problema OOP 
Sa se implementeze doua clase C++ , aflate in relatie de mostenire, respectand cerintele:
1. Clasele vor avea cel putin cate un camp privat.
2. Clasa de baza va avea cel putin un constructor cu parametri, iar clasa derivata  cel putin 2 constructori cu parametri.
3. Clasele vor contine cel putin cate o functie membra obisnuita.
4  In main() se vor crea obiecte de tip derivat utilizand toti constructorii definiti in clasa.
5. Se vor apela  toate functiile membre din cele doua clase pentru fiecare dintre aceste obiecte.
